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"A reménység Istene pedig töltsön be titeket a 
hit által teljes örömmel és békességgel, hogy 
bővelkedjetek a reménységben a Szent Lélek 

ereje által" (Róma 15,13).
Legyünk annak tudatában, hogy Krisztus keresztje 

nem lehet ránk nézve áldásos, ha a Szent Lélek nem 
lakik és nem működik bennünk. Az engesztelő vér 
hiába folyik, ha a Szent Lélek be nem fecskendezi 
azzal a lelkiismeretünket, hiába készül el az 
igazság tiszta ruhája, ha a Szent Lélek nem öltöz
tet fel minket abba, és nem díszít fel ezzel a 
drága öltözékkel. Az élővíz folyama nem olthat
ja addig a szomjunkat, míg a Szent Lélek felénk 
nem nyújtja a serleget és szánkhoz nem emeli. 
Valamennyi kincs, mely a paradicsomban létezik, 
nem nyújthat addig áldást,amíg holt lelkek va
gyunk: pedig holtak vagyunk mindaddig, amíg a 
mennyei fuvallat ránk nem lehel, hogy életet 
vehessünk.

Szükségtelen mondanunk, hogy a Szent Lélek 
Istennek nem kevesebb a köszönni valónk, mint 
a Fiú Istennek. Valóban nagy bűn lenne az a 
súlyos jogtalanság, ha az Istenség bármelyik 
személyét hátrább helyeznénk. Ő Atyánk,Te vagy 
részünkre minden kegyelemnek, szeretetnek és 
irgalomnak forrása. Ő Fiú, te vagy az, aki ál
tal Atyád irgalmassága felénk árad: nálad nél
kül soha nem részesülhetnénk Atyád szeretetében.
És te Szent Lélek, teszel minket képessé az 
isteni erőt és kegyelmet elfogadnunk,mely az 
Atyából folyik, a közbenjáró Krisztus által 
eljut hozzánk, szíveinkbe ömlik, ezekben lakik 
és magasztos gyümölcsöket terem. Magasztaljuk 
ezért Isten SzentLelkét!

C. K. Spurgeon:Isten 
ígéreteinek tárháza
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Részletek egy magánlevélből

Kedves Iskolatársaim,
Nagy örömmel közlöm Veled, hogy hamarosan 

újra megnyílik régi ALMA MATERED, a Deák té
ri Evangélikus Gimnázium.

Az egyház megkapta az engedélyt, hogy a 
40 évig Állami Általános Iskolának használt 
épület 1992 szeptemberétől fokozatosan újra 
Evangélikus Gimnázium legyen.

Valószínűleg tudomásod van arról, hogy a 
Fasori Gimnázium 1989-ben ismét megnyílt az 
épület teljes tatarozása és korszerűsítése 
után. A Fasorban kb. egyforma a fiúk és le
ányok aránya. Az iskola rövid újjászületési 
periódusában máris elit iskola lett kiváló 
eredményekkel és a túljelentkezéshez képest 
túl kevés hellyel. Sok bizottság keresi fel 
külföldről tanulmányozni és csodálni.

Annak idején a Fasori Bizottság nem rendel 
kezett megfelelő címlistával ezért főleg a 
fasori öreg diákokat kérte fel, hogy adakozza
nak.

A deák-téri épület kihasználásának pontos 
tervei még nem kristályosodtak ki, a cél az, 
hogy a Deák-téren ugyanolyan kiváló legyen 
az oktatás mint a Fasorban. Természetesen 
sok függ majd attól mennyi pénz fog összegyűl 
ni. így eljött az ideje, hogy mi "leányok" 
összeálljunk és adakozzunk a Fasori gyűj
téshez hasonló eredménnyel.

Adományodat légyszives utald át bankodon 
keresztül a Budapest Bank RT-hez, címszó: 
Evangélikus Gimnázium Alapítvány, Deviza 
számla szám 151 941 6960-O. (...)

Még sohasem írtam ilyen levelet, talán 
nem jól fogalmaztam , "nem" koldulok csak 
"kérek" , a feladat nagy, a cél az, hogy 
jövendő generációk úgy tudjanak majd vissza
emlékezni iskolaéveikre mint amilyen hálá
val és szeretettel mi emlékezünk.
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Köztünk járt a háború

Nemzetközi vers-és prózamondó verseny Berettyó
újfaluban. Együtt vagyunk mi kárpátaljaiak, szlo
vákiaiak,vajdaságiak, erdélyiek, anyaországbeliek. 
Értjük egymás szavát, félig kimondott gondolatát, 
érezzük a másik gondját, fájdalmát. Értjük,érezzük 
mert eggyek vagyunk. Magyarok, akiket kegyetlenül 
büntet a történelem, tép az idő sodrása.
Keserű szánk most mégis vidám dolgokat csacsog. 

Ügy, mint anya teszi azt megijedt gyermekével, a 
félelem helyett a reményt akarjuk egymásba táplál
ni. Azért, hogy egymástól távol is győzzük szusszal. 
Mosolyogva meséljük, mi mindent tesznek ellenünk s 
nevetve, az élet humoros oldaláról közelítve mond
juk el, kik hogyan átkoznak bennünket. De erre 
futja a kevesebb időnkből. A jót, a szépet, azt a 
parányit is, többször elismételjük.

S mégsem tudunk hazudni egymásnak. Versenyzőink 
elárulnak bennünket, a keserűséget, a félelmet, 
mely ott lakozik szinte valamennyiünkben. 
Torokszorító percek, melyeket csak röpke időre old 
nevetéssé egy- egy produkció. Fiatalok néznek 
velünk farkasszemet a pódiumról s világgá kürtölik 
lelkünk aggódásait... Szép arcú,„törékeny alakú 
lány mond verset a borzalomról. Ő onnan jött, ott 
él,ahol a háború jár, pusztítja az ismét csak 
idegen érdekekért puskacső elé állított magyart.
Az utolsó verssoroknál már nem birkózik tovább 
könnyeivel. Arca fényesen csillog...ő tudja, mi 
a háború, mellette emberek halnak meg naponta.
S mégis eljött verset mondani, emlékeztetni vala
mennyiünket: arrafelé magyarokat is ölnek. Berety- 
tyóújfaluba néhány percre eljött közénk 
a háború...

Bornemissza Eszter
Kárpátalja - Közéleti és Kulturális Lap

Üzenet Szirmay Iván úrnak Németországba 
Garbsenbe: Kedves sorait és az ÜZENET költ
ségeire küldött száz márkát köszönettel 
megkaptuk.
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Tavaly a 2. Gyülekezeti Gyermeknapokon 
Koronka Enikő lefényképezte a gyerekeket, 
amint a papírból kivágott és összeragasztott 
erdélyi falut festik. A fényképeket elküld
tük Budapestre az ÖRÖMHÍR című gyermekújság
nak és meg is jelentek az idei áprilisi szám
ban. Bár a színes felvételről készített két
színű másolat kissé homályos, jól felismer
hető Iglesias Jhandra, Szabó Erika(Valencia), 
Horváth Zsófi, Kecskeméti Miguel és Elizabeth 
(Barcelona), valamint Fedor Alizka, amint 
szorgalmasan munkálkodnak.

ALKOHOL "Testvér"

és hűséges, segítőkész barátja KÁBÍTÓSZER 
közöttünk is végzi lankadatlan, szívós "szol
gálatát" a rombolást. Vidéken és a fővárosban 
egyaránt. Néhol látványosan, máshol épp csak 
csendes botrányokat kavarva. Talán a lelkész 
az egyetlen, aki tudja, hány és hány család
ban jelent súlyos problémát a szenvedélybe
tegség a gyülekezetben, a kolóniában.

Iszákos vagy kábítószer- élvező általában 
nem egyik percről a másikra lesz az ember, a 
süllyedésnek hosszú előzményei lehetnek. Ezek 
a rejtett okok néha visszanyúlnak a gyermek
korig, esetleg az előző nemzedék életéig.
A gyógyulás sem szokott hirtelen megtörténni, 
sokáig tartó folyamat eredménye.

Nem hiszem, hogy az itt következőfelhívás
nak - az otthoni Református Iszákosmentő 
Misszió röplapjának - egyszeri elolvasása u- 
tán az idült alkoholista azonnal eldobja a 
poharat, a kábítós a drogot.

Azt azonban hiszem, hogy a családtagokba 
barátok, kitartó imádkozása,segítőkész,józan, 
szükség esetén önkritikus magatartása egyszer 
meghozhatja a gyógyulás gyümölcsét, mert 
Jézus Krisztus egyetlen bűnös megmentéséről 
sem mondott le!
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Azoknak, akiknek életében, családjában vagy 
környezetében az alkohol problémát jelent

NÉHÁNY ŐSZINTE, BARÁTI SZÓ 
ALKOHOL-ÜGYBEN

Környezeteddel meghasonlottál, kudarcok érnek, 
feladataid meghaladják erődet? Kimaradtál az elő
léptetésből? Főnököd — úgy érzed — igazságtala
nul legorombított? Szerelmi csalódás ért — kár
pótlást, vigasztalást keresel? Jöjjön az ital!

Önvád marcangol, magaddal meghasonlottál? 
Nem látsz kiutat nehézségeidből? Körülményei
det szűk börtönnek érzed, tágítani akarod léted 
kereteit? „Belső szenzációkra” vágyol? Jöjjön az 
ital!

Nyilván nem azért iszol, mert szomjas vagy, 
hanem mert boldogságra, életed valami „nagy meg
oldására” szomjazol. Néhány korsó sör, egy-két 
pohár bor, pár kupica rum vagy pálinka (társak
kal, vagy titkon, magányban) — és máris m i n t -  
h a megoldódnának problémáid, mentesülnél gond
jaidtól, felülemelkednél a benned-körülötted tor
nyosuló nehézségeken!

Hanem ott a bökkenő, hogy: m i n t h a .  Az ital 
eleinte „feldob”, kedvre derít és felejtet — de 
hamarosan ledob, sárba, árok mélyébe, életcsődbe, 
nyomorúságba. Minden mámor: látszatmegoldás. 
Az ital ördöge megcsal.
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Valójában: tönkreteszi egészségedet. Az alkohol: 
sejtméreg, de szövetkárosító hatása is van. Általá
nos hatása az egész szervezetre kiterjed: gyomor
ra, bélre, májra, vesére, szívre, érrendszerre, ízü
letekre. Károsítja a látást, mozgást. Férfiaknál 
impotencia, nőknél sterilitás, magzatkárosodás jár 
együtt vele. Szellemileg: leépülés, alkoholos elme- 
zavar, végül teljes elbutulás.

Anyagi csődbe juttat, levetkőztet, lakásodat ko
párrá teszi.

Tönkreteszi családi életedet. Az alkohol család- 
romboló hatása közismert: viszályok, féltékenység, 
súlyos testi sértések, válás, boldogtalan válási ár
vák vagy otthontalanul elzüllő gyermekek; szét
hulló család.

Alkalmatlanná tesz munkád ellátására. Egyre több 
a munkahelyi panasz és nehézség: késés, munka
idő-kiesés. selejttermelés, lazaság. 

Megrontja emberi kapcsolataidat. Értékes bará
taidtól elszakít, cinkos, léha kompániákba épít 
be, de a „szesztestvérek” kihasználnak: csak addig 
vagy kedves szemükben, míg hasznuk van belőled. 
Hamar elhagynak, vagy éppen ellened fordulnak. 
Az alkohol végül magányossá tesz.

Közlekedési balesetek, gázolások rendszerint az 
italozás következményei. Az italos vezetésnek több 
áldozata van, mint sok háborúnak.

Bűnözés útjára sodor az alkohol. Hazugságba, csa
lásba, lopásba, garázdaságba, erkölcstelen kicsa
pongásba, olykor még gyilkosságba is. A „Kék 
fény”-ügyek legnagyobb része alkoholos befolyás 
nyomán történik.

— Pedig mindezt nem akartad, csak éppen meg
könnyebbülést, feloldást kerestél... Azt hitted: te
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ragadtad meg a poharat, pedig az ragadott meg 
téged. Rabjává lettél, nem tudsz többé nélküle 
élni. Már nem te teszed le a poharat az asz
talra, hanem az tesz téged az asztal alá. Emberhez 
méltatlan, nyomorúságos állapot ez, mely nem 
ritkán öngyilkossági gondolatokat is sugall. . .

Segítségre van szükséged, mert magadon nem 
tudsz többé segíteni. Akit gúzsba kötöttek, nem 
tudja önmagát kioldani; szabadítóra van szüksége.

— Hitünk és tapasztalatunk szerint van Szabadí
tó: JÉZUS KRISZTUS, Ő mondta: „Aki a bűnt 
cselekszi, szolgája a bűnnek. Ha én megszabadí
talak titeket, valósággal szabadok lesztek.”

Ha mindenki lemondott volna rólad, Jézus 
Krisztus nem. Benne Isten mentő, gyógyító szere- 
tete közeledik feléd. Nincs olyan elrontott élet, 
melyet Ő helyre ne tudna állítani .

Sokan talán egy kézlegyintéssel intézik el sor
sodat: „Kutyából nem lesz szalonna . . . ” Talán már 
te is így ítéled meg magad. Isten Igéje azonban 
biztat: „Aki Krisztusban van, új teremtés az; a 
régiek elmúltak; íme, újjá lett minden!” (2Kor 
5,17) Krisztus újjáteremtő bűnbocsánattal ajándé
koz meg, és a tiszta lappal való újrakezdés lehető
ségével. Ez együtt jelenti a belső lelkület és a 
külső körülmények új rendeződését.

Szeretnénk Isten gyógyító-mentő szeretetének 
eszköze lenni a te számodra is. Minden olyan 
gyülekezetben, ahol Krisztusnak igazán hisznek és 
engedelmeskednek, „szesztestvérek” helyett igazi 
szeretetközösségre, lelki otthonra találhatsz. Mi is 
ilyen közösségbe hívunk és várunk.
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Ismét a vidéki szolgálatról

A z őszi vásár után is folytatódott a valen
ciai istentiszteletek sorozata hónap utol

só vasárnapján egészen május 31-ig. Az ápri
lisi istentiszteletet azonban nerí az utolsó 
vasárnap, hanem Húsvétkor tartottuk. Valenci
áról itt még annyit, hogy három év alatt nyolc 
különböző otthonban kaptam szállást egyedül 
vagy családommal. Segítőkészségben nem volt 
hiány.

A Karácsony előtti vasárnap délután Kara- 
cayban gyülekeztek össze a hívek, hogy magya
rul hallják az evangéliumot az Operaház mel
letti szabadkeresztyén templomban. Erre az 
útra egy caracasi presbiter vitt el, felújít
va azt a szép és hasznos szokást, hogy az anya
gyülekezet egy- egy tagja elkíséri a lelkészt 
az interiorba.

Január végén San Cristobal következett, 
ahol házi istentiszteleten szolgálhattam. 
A hosszú út kiindulópontja ismét Carabobo ál
lam székhelye volt. Tachirából visszatérőben 
több helyen meglátogattuk az elérhető magyar 
testvéreinket, de i eridában a drótkötélpálya 
jóvoltából bepillantást nyerhettünk az andok 
világába is. A rövid barinasi megálló prog
ramjában magyar összejövetel előkészítése sze
repelt. Melyre azután március utolsó estéjén 
került sor Barinas evangélikus (lutheránus) 
templomában a "La Esperanza" külvárosban.
Az ÜZENET adatai szerint abban a városban ezt 
megelőzőleg 37 éve volt az egyetlen magyar 
istentisztelet, egy keresztelőhöz kapcsolód
va, magánlakáson.

 Visszafelé Acarigua és Colonia Tureu meg
látogatása volt esedékes, az utóbbi helyezi- 
nen a már ismert német protestáns imaházban 
tartottam istentiszteletet. Ezzel egyúttal 
elkezdődött az istentiszteleti helyszínek 
utolsó körbelátogatása, amely még e sorok írá
sakor sem fejeződött be - az erőltetett menet 
ellenére sem.
A Barinas- Colonia Turen út megint az éppen
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következő valeciai alkalomhoz csatlakozott 
csakúgy, mint a Húsvét utáni San Felipe - 
Barquisimeto utazás.

Az előbbi városban a második, az utób biban 
már a harmadik istentiszteletet tartottam.

A vidéki szolgálat nem (mindig) diadal
menet. Erre a barquisimetói istentiszteletre 
a helybeliek közül mindössze hárman voltak 
kiváncsiak. Bár egy fiatalember elkísért C a- 
racasból,a kis templom nagyon üresen kongott 
volna, ha nem jött volna el Acariguából és 
környékéről hat honfitársunk. Pedig ezt a 
látogatást is előkészítettem a lehetőségek 
szerint.

Május 10-én vasárnap este az istentisztelet 
utánMaracaibo nagyarjaitól vettem búcsút az 
egyik áldozatos asszonytestvér által készí
tetett fogadás keretében.

Két héttel később Puerto Ordaz következett: 
alig hat órával a vasárnap délelőtti ca- 
racasi istentisztelet után már ott hirdettem 
az Igét, negyedszer az Orinoco partján. 
Másnap este Barcelona és Puerto la Cruz ma
gyarjai élvezhették háziasszonyunk vendégsze
retetét az istentisztelet után. Még kell je
gyeznem, hogy a Caracas--Puerto Ordaz-- Bar
celona-- Caracas repülőút költégeit fedezte 
a két összejövetel perselypénze.

Bizton állíthatom, hogy Isten szolgálatát a 
vidéki magyarok között folytatni érdemes és 
szükséges. Ugyanakkor szeretettel kérem a 
Caracastól távol lakó atyafiakat, hogy tago
lódjanak be a felekezetük szerinti helyi egy
házakba. A magyar igehirdetést tekintsék 
olyan ráadásnak, amely nem nélkülözheti az 
alapot, a rendszeres,élő kapcsolatot Jézus
sal. Az Ő evangéliuma minden nyelven ÖRÖMHÍR.

Május 17-én vasárnap a magyar istentiszte 
leten Puky Ákos lelkipásztor megkeresztelte 
testvére unokáját Bartha Mátyást. A  gyermek 
és szülei M iamiból érkeztek látogatóba.

"Engedjétek, és ne akadályozzatok, hogy 
hozzám jöjjenek a kisgyermekek,mert ilyeneké 
a mennyek országa."

Máté ev. 19:14
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K ádár Ferenc

T Ö B B  K E L L !

Szállunk, szállunk, 
leesünk, leesünk, 
rohanunk, repülünk, 
lebukunk, merülünk.

Sírunk, sírunk, 
nevetünk, nevetünk, 
zokogunk, kacagunk, 
siratunk, feledünk.

Vesztünk, vesztünk, 
keresünk, keresünk, 
születünk, szeretünk, 
megölünk, temetünk.

Végül, végül,
fakulunk, vakulunk, 
elesünk, lemegyünk, 
s pihenünk, pihenünk...

Több kell, több kell, 
ez a lét nem elég!

Több kell, több kell, 
ez a lét nem elég!
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A LELKÉSZI HIVATAL falát két nagyméretű 
térkép ( Bibliai Országok: Magyarország a 
XVIII. században) és néhány egyéb tárgy mel
lett újabban egy fénykép is díszíti, 
öten vagyunk rajta láthatók amint éppen az 
áprilisi ökumenikus csendes- estéket készí
tettük elő. HÁMOSI Zoltán, r. k. pap (La 
Pastora, illetve újabban Merida), LESKÓ 
Károly gyülekezetünk korábbi lelkipásztora, 
GRÓZA József a magyar r.k. egyházközösség 
lelkésze, PUKY Ákos a spanyol nyelvű testvér
gyülekezet lelkésze és a jelenlegi, már 
búcsúzó magyar lelkész. A fénykép testamentum 
is lehetne utódnak, gyülekezetnek, kolóniának: 
közösen cselekedjetek mindenben, amiben 
lehetséges, EGYÜTT. kőszikla alapítvány

ELISMERVÉNY DEBRECEN
Busi ut 12

Hivatalosan igazolom, hogy a Caracasi Magyar Gyülekezet
ajá ndékaként

500 US DOLLÁRT ( ÖTSZÁZ DOLLÁR)
a mai napon átvettem a gyülekezet megbízottja, Ottmár Judit 
kezéből. A fenti összeget a mellékelt kísérőlevél szerint 
erdélyi és kárpátaljai magyarok gyógykezelésére fogjuk fordítani. 
Az összeg pontos felhasználásáról részletes elszámolást küldünk.

A rászorultak nevében hálásan megköszönve a nagyon jelentős 
hozzájárulást, a gyülekezet minden tagjának életere Isten gazdag

A DICSÉRET és jutalmazás a pedagógia leg
fontosabb eszközei. A Magyar Óvodában a hit
tanórákon ha tehettem, mindig adtam az ügye— 
seknek könyvjelzőt, papírképet. Nagyobb si
kerem a jutalmazással akkor volt, amikor_
egy valenciai magyar család ajándékaként—  
egy- egy zacskó "Paquito" rágcsálnivalót 
adhattam kicsiknek és nagyoknak. Minden alka
lommal boldogan vitték haza a sárga golyócs
kákat— ha előbb meg nem ették.

Debrecen, 1992. május. 6.

áldását kérem:
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GYERMEKEKNEK.

A Szentlélek kitöltése
Jézus mennybemenetele után a tanítványok 

Jeruzsálemben maradtak, hogy megvárják Jézus 
ígéretének a beteljesülését. Maguk sem tudták 
pontosan, hogy mire várnak, de engedelmesked
tek a Mesternek, eltávozása után is.

Az aratási ünnepen, pünkösdkor összejöve
telt tartottak. Egymás közelségében nem érez
ték magukat olyan elhagyatottnak. Mert már 
tíz nap elmúlt Jézus mennybemenete óta és 
még semmi sem történt.

Ezen az összejövetelen azonban egyszercsak 
szélzúgás támadt. De nem fújt a szél, csak a 
hangja hallatszott. S ugyanakkor tüzet láttak, 
és a tfiz lángnyelvekre oszlott szét. A lángok 
leszálltak a tanítványokra, és érezték, hogy 
megtelnek Szentlélekkel.

Az utcán megálltak a járókelők , kiváncsi
ak voltak, hogy mi történik a házban.Jeruzsá
lemben sok idegen tartózkodott az ünnepek 
miatt.

A tanítványok szóltak az emberekhez. A tö
meg csodálkozott:

- Ezek galileai emberek. Hogyan lehetséges, 
hogy mindnyájan a saját nyelvünkön halljuk 
őket beszélni?

Jócskán különböző nyelvű volt a hallgató
ság, mert igencsak távoli országokból érkez
tek: Egyiptomból, Perzsiából, Törökországból, 
Mezopotámiából.

Voltak olyanok is a tömegben, akik nem 
csodálattal és elismeréssel, hanem gúnyosan 
szóltak a tanítványokból:

-Részegek,azért beszélnek ilyen furcsán!
Az egyik tanítvány, Péter, Jézusról tett 

tanúbizonyságot az összegyűlt járókelőknek:
- Nem,ne gondoljátok, hogy részegek vagyunk- 

mondta. -Különben is még reggel van, még
nem is lett volna ma időnk berúgni. Egész 
másról van szó. A próféták már réges-régen 
megjövendölték: Isten Szentlelke töltetett 
ki ránk.Lelke által van velünk az Isten.
Jézus küldte Őt. Közületek is sokan
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ismerték Jézust. Láttuk a csodáit, és tanúja 
voltunk a halálának. De Isten feltámasztotta őt. 
Ki láttuk Jézust a halála után is,és beszél
tünk is vele. Ő a Megváltó, akire olyan rég
óta várt a nép. S nekünk adatott meg, hogy ezt 
elmondjuk róla, hogy bizonyságot tehessünk ha
láláról, feltámadásáról, váltságáról. Azért 
tudunk Jézusról beszélni, mert a Szentlélek 
bennünk van.

A tömeg megijedt. Az a Jézus, akinek a ha
lálát olyan sokan akarták, mégiscsak Isten 
Fia lett volna? Kit beszélnek a tanítványok 
itt? Dehiszen ez szörnyű! Akkor ők is vétke
sek Jézus halálában!

- Mit tegyünk?- kérdezték Pétert.- Hogyan 
mutassuk ki Istennek, hogy megbánjuk bűnünket?

- Higgyjetek Jézusban- mondta Péter.-Is
ten megbocsát nektek, mert Jézus a ti bűnbo- 
csánatotokért is szenvedett a kereszten. 
Keresztelkedjetek meg Jézus nevére! Akkor
új életet kezdhettek.

Sok ember hitre jutott azon a napon. A ta
nítványok, akiket ettől kezdve apostoloknak 
hívtak, megkeresztelték a megtérőket. Három
ezren voltak, akik hitre jutottak Jézusban, 
akik az ő királyságához akartak tartozni.

A Szentlélek azóta is munkálkodik, vigasz
tal, bizonyságot tesz, újjászül. A Szentlé
lek a köztünk jelenlevő Isten. Velünk az 
Isten!

E. B.
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BÚCSÚZUNK

Búcsúzunk. El sem tudnánk sorolni, 
hogy Isten után ki mindenkinek tarto
zunk hálával. Orvosoknak, tanároknak, 
kereskedőknek. Kollégáknak, barátoknak, 
Magyaroknak de idegeneknek is. Protes
tánsoknak és katolikusoknak,nem keresz
tyéneknek. Presbitereknek, egyházi és 
nőegyleti munkásoknak. Azoknak a test
véreknek, akik hűségesen hallgatták az 
igehirdetéseket és bizonyára)imádkoztak 
is a gyülekezetért, pásztoráért és 
családjáért.

Istentiszteletek, szeretetvendég- 
ségek, vidéki munka. Konfirmáció, 
hittanórák, Gyermeknapok, vasárnapi is
kola. Bibliaórák,próbálkozás énekkar
ral,(család)látogatás. Néhány keresztelő, 
egyetlen esküvő és --sajnos—  sokkal 
több temetés. Újságcsinálás, ökumené, 
némi adminisztráció, kapcsolattartás. 
Egy-két gyülekezeti kirándulás, cser
készáhítatok.

Ennyire tellett. Jobb lenne ha több
re tellett volna. Hogy mi maradt ki, 
azt legjobban a lelkész tudja. De tud
ja a gyülekezet is. Talán majd a követ
kezőnek többre jut ereje.

Ha 34 hónapos itteni szolgálatom
mal sikerült valamiben a gyülekezet 
hasznára lennem, legyen Istené a 
dicsőség!

Kardos Péter
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I S T E N T I S Z T E L E T E K

Caracasban: vasárnap délelőtt 9-kor magyarul,
fél 1 1-kor németül, 

ugyancsak fél 1 1-kor spanyolul. 
Valenciában:átmenetileg szünetel a magyar

istentisztelet.
A lelkészi hivatal telefonszáma: (02-)33-73-52. 
címe: Casa La Reforma Prol. de la 4a. Av.con 

3a. Transversal de Altamira Urb. La Cas
tellana.

Hivatali órák: hétfő, szerda délelőtt 9-12,
csütörtök délután 3-6.

Lelkipásztor: Kardos Péter. (17. KP VI. 9 . ) 
Deposito_legal_pp_76-l757____ ISSN: 0798-331X
Az imádságokat, az adományokat, a természetbeni 
segítséget ( lapunk továbbadását, terjesztését) 
hálásan köszönjük !


